

京穗專為華僑等開辦 外匯免稅商場開業

凡一年內首次入境未帶接海關規定免稅物品，即為方便華僑等人購賣外匯免稅商場，中國華僑旅遊服務總公司在京、穗兩地已相繼試營業。這兩家商場分別設在北京東郊民巷八號中國旅行社總社大樓和廣州海珠廣場華僑大厦右側。凡一年內首次入境未帶接海關規定免稅物品的華僑、台灣親屬的中國公民，可憑本人護照和入境地海關的行李申報單選購商品。同胞、外籍華人以及稅物品的華僑、台灣種名牌彩色電視機、電冰箱、洗衣機、收音機、擴音機、微計算機、攝像機、電風扇、電烤箱、電飯煲、打字機、手自車、缝衣機、電子琴、電冰箱、外埠客車票、全有原裝進口的各類機器等。這些商品價格合理，品質優良，為顧客提供貨到家、代辦托運服務。

（中國新聞社上海二十三日電）今年三月份以來，上海共有四千餘名偷盜行為的人到公安部門投案自首。

近來年，上海的偷盜案件增多。盜竊活動

重，已由一九八四年的一

分之三十一上升到一九八五年的一

分之四十二點七

五年的一半之四十二點七

六千五百多份。上海公安、司法部門破獲刑

案事件達三千多起。

據台灣有家刊物報道，王昇「外放」到南美洲

巴拉圭當「大使」之後，兩年多來過了秘魯、智利

、玻利維亞、烏拉圭、巴西、巴拉圭等國。

王昇在「大使」任上，幾乎很少外出，「如同老僧入定」。整天

呆在家裏和他的太太「大眼瞪小眼」，「内心相

當痛苦」。在那邊遠的巴拉圭，王昇的除了

他的夫人熊慧英和孩子等親屬外，再就是担任過

他的隨從參謀王耀光上校，算是他的唯

一親信，此外，再沒有「老人」可以同他深談了。

是政治圈內的朋友，他很少給台灣的僚屬寫信

，原因是「怕引起當局對他們無謂的困難與紛爭

」。王昇在「大使」任上，幾乎很少外出，「如同老僧入定」。整天

呆在家裏和他的太太「大眼瞪小眼」，「内心相

當痛苦」。在那邊遠的巴拉圭，王昇的除了

他的夫人熊慧英和孩子等親屬外，再就是擔任過

他的隨從參謀王耀光上校，算是他的唯

一親信，此外，再沒有「老人」可以同他深談了。

是政治圈內的朋友，他很少給台灣的僚屬寫信

，原因是「怕引起當局對他們無謂的困難與紛爭

」。王昇在「大使」任上，幾乎很少外出，「如同老僧入定」。整天

呆在家裏和他的太太「大眼瞪小眼」，「内心相